Dobry den,

urcité uz netrpélivé cekate, co Vam ten Sedlak zase vymysli. Tedy posilam vysledky — zkontrolujte a pokud
néco nebude jasné, tak mi mizete napsat. V minulych jsem mél chybu — 3. ptiklad na malou jednicku mél byt
spravné 31 400 m?. Diky za upozornéni. P¥ipravil jsem pro Vas néco z opakovéni vyrazi.
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Opakovani je ptipraveno tak, ze jej mizete vytisknout a psat rovnou do papird, kdo tu moznost nema, musi
zadani opisovat. Doporucuji tuto praci zvladnout za pondéli, ttery a stfedu. Vysledky poslu pozdéji. Je
potieba vzdy priklady zkontrolovat!

Algebraické vyrazy 1

1. Uprav vyrazy na nejjednodussi tvar:
a) 2x+ (5-3x)
b) (a+7)+(4a-5)
c) 2y*+(8-3y")+7
d) (12s*-5s) + (135 — 65?)
e) 6a—(2a+8)
f) 10r’ - (7r-3r?)
g) (x=9)-(4x-2)
h) (18¢® + 5¢) — (- 9¢c + 2¢?)

Algebraické vyrazy 1

2. Uprav vyrazy na nejjednodussi tvar:
a) 6z+(8z2-1)
b) (x+3)+(9-4x)
c) a’+(6+5a°)—10
d) (7¢%+3c) + (12¢c - 9¢?)
e) 2t—(7 + 4t)
f) 5y"-(3y’-y)
g) (8s—4)—(15+ 6s)
h) (6x —7x%) — (- 2x* + 3x)
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Algebraické vyrazy 1

9. Uprav vyrazy na nejjednodussi tvar:
a)3-(2a—-1)
b) x - (9 - 3x)
c) 7r-(3r+5)
d) —5s:(s—2)
e) 4y - (6 — 4x — 5y)
f) (m+2)-(3m+5)
g) (4x—1)- (7 -2x)
h) (6r—9) - (—2-8r)

Algebraické vyrazy 1

10. uprav vyrazy na nejjednodussi tvar:
a) 7:(4t+3)
b) a-(5-6a)
c) 2x-(3x-9)
d) —4r-(11-r)
e) 3m-(7-10m + 2n)
f) (y+5)-(y-1)
g) (2p—12)-(3p-4)
h) (6y+4)-(-5-9y)
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Na &tvrtek pak vzoredky a patek mate volno @). Podivejte se do sesitu a pripomeiite si to! Tuto praci mi
muzete poslat na zndmky. Budu vSak zndmkovat jen ty, co mi to poslou pied tim, nez se na webu objevi
vysledky.

a) (3x -9y =
3x+9)3x-9)=

O
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9)(.....—0,2a).....+ 0,2a) = 0,49b* — 0,04a°

i) (L,2+....)f =1,44+0,72g + 0,09¢>

[ 3-o0] -
K)Y(2+r)r-2)=
) (xy—4z)(xy +4z)=

m) (100 -3r2t?f =

Pro zajemce klokan:

18. Osm karet oznacenych ¢isly 1 az 8 chceme rozdélit do dvou krabicek tak, aby se
soucet ¢isel na kartach v krabi¢ce A rovnal souctu ¢isel na kartach v krabicce B.
Jestlize se v krabicce A nachazi tii karty, muzeme s jistotou rici, Ze krabicka B:

(A) obsahuje t¥i karty s lichym ¢islem
(B) obsahuje c¢tyri karty se sudym ¢islem
(C) neobsahuje kartu s ¢islem 1

(D) obsahuje kartu s ¢islem 2

(E) obsahuje kartu s ¢islem 5
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19. Délka strany ctverce ABCD je rovna 10 cm. Vzdalenost bodua . |
N a M je 6cm. Bilé casti ¢tverce ABCD jsou shodné rovno-
ramenné trojuhelniky nebo shodné ¢tverce. Vypocitej obsah
vybarvené c¢asti ¢tverce ABCD.
(A) 42cm? (B) 46cm? (C) 48cm? (D) 52cm? (E) 58 cm? B

4. Soucin 4 ruznych kladnych celych cisel je 100. Urci jejich soucet.
(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 20



